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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TREZE DE JULHO DE 
DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
SEGUNDA LEGISLATURA.##t/#######tf#t###########t/############# 

####################Aos treze dias do mês de julho de dois mil e 
vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício-sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, às treze 
horas e quatro minutos (13h04min), realizou-se a Décima Quinta Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1 ° 
Secretário, e Yasmim Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver 
"quorum" regimental com a presença de 11 Vereadores: Edvaldo 
Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, Guilherme Berriel 
Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Manoel 
Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin, Natalino David da Silva, 
Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário 
de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão 
e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou aos 
Senhores Secretários a leitura das seguintes correspondências: Ofício 
EXE nº 228/20, do Prefeito Municipal, solicitando a retirada do Projeto de 
Lei nº 27/20, que altera as redações do §3° do art. 3°, bem como do 
inciso VII do art. 5°, ambos da Lei nº 7124, de 10 de outubro de 2018; 
Ofício Gel. Meira 050/19, do Vereador Benedito Roberto Meira, 
solicitando agendamento de Audiência Pública para discussão sobre 
Parceria Público-Privada da Iluminação Pública para apresentação do 
estudo contratado, a ser realizada no dia 16 de julho de 2020, às 14 
horas. Colocado o pedido de Audiência Pública em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, em 
Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário sol icitou a dispensa da leitura 
das demais matérias constantes do expediente. Assim, foram dadas 
como lidas as seguintes correspondências: Ofício EXE nº 209/20, do 
Prefeito Municipal , encaminhando cópia do Contrato nº 8917/18 e seu 1° 
Termo Aditivo celebrados com a empresa NETDIGIT Teleco un ações 
- EPP; Ofício EXE nº 211/20, do Prefeito Mur.icipal, encaminh ndo ópia 
do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 8919/18, celebrado com emp 
Galhardo & Canales LTDA - ME; Ofício GP nº 1097/20, d Pr 
Municipal, encaminhando informações trimestrais sobre pr 
físicos de concessão de áreas no município, em atendimento ' i nº 
6758/2016; Ofício nº 4BPMl-390/10/20, do Comandante do Qu 
Batalhão de Polícia Militar do Interior, encaminhando ~ª~-~ 



Policiais Militares atuaram na "Atividade Delegada" no período de 01° a 
30 de junho de 2020; Ementário dos Processos: 128/20 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede o Título de "Cidadão Bauruense" à 
Doutora PRISCILA BIANCHINI DE ASSUNÇÃO ALFERES, de autoria da 
Vereadora Teima Gobbi; 129/20 - Projeto de Lei nº 47/20, que autoriza a 
suplementação de recursos por meio de transposição da Secretaria 
Municipal do Bem-estar Social no orçamento exercício de 2020, de 
autoria do Prefeito Municipal; 130/20 - Projeto de Lei nº 48/20, que 
autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Fomento, 
repasse de recursos públicos municipais para as Organizações da 
Sociedade Civil do setor privado que especifica (Casa da Criança - Casa 
da Esperança - CEAC - CEVAC - IPRESPA - FUNDATO - RECRIAR -
AFAPAB - Creche São Paulo - SORRI - Legião Mirim - Pequenos 
Obreiros de Curuçá - Creche Leocádio Correa), de autoria do Prefeito 
Municipal; 131/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação 
de Rua MANOEL PORFIRIO ROCHA FILHO à via pública conhecida 
como Rua Sem Nome 01 , que tem início na Rua sem denominação 
oficial, conhecida como Rua José Gonçalves e término na Rua Antônio 
Martins, localizada no loteamento Parque Jaraguá li (Minuta nº 26/19), 
de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato; 132/20 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede o Título cie "Cidadão Bauruense" à 
Doutora ALCIMAR LUCIANE MAZIERO MONDILLO, de autoria do 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato; Ementário das Indicações de nºs 
962 a 1028 e dos Requerimentos de nºs 378 a 391 ; Ementário das 
Moções: 35/20 - Moção de Aplauso ao Padre Ângelo Ademir Mezzari 
pela sua trajetória religiosa na comunidade bauruense e pela sua 
nomeação a Bispo titular de Fiorentina e auxiiiar da Arquidiocese de São 
Paulo, agraciada pelo Papa Francisco, de autoria do Vereador Francisco 
Carlos de Goes; 36/20 - Moção de Aplauso à empresa bauruense Do 
Lar Eletrotécnica pelos mais de 50 anos de serviços de qualidade 
prestados à população de Bauru e região, pelas suas ações em prol de 
uma sociedade com mais justiça social, pela preservação do meio 
ambiente, pelo incentivo ao esporte e por um mundo melhor para todos, 
de autoria do Vereador Guilherme Berriel Cardoso. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Natalino 
Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Teima Gobbi, 
Nascimento, Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, F 
Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Segalla, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza e Milto 
de Souza Sardin. Em Questão de Ordem, o Senhor 1° Se 
solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocada em dis us 
votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem mani esta . ões. 
Dispensado o Intervalo Regimental, passou-se à Ordem do Dia com a 
presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola..-=~edito Roberto 



Meira, Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco 
Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento. Passou-se à Ordem do Dia. Nesse 
momento, o Senhor Presidente consultou o Plenário quanto a proceder a 
discussão e votação dos processos constantes da pauta em bloco, ao 
que foi deferido, sem manifestações. Na sequência, solicitou aos 
Vereadores que se manifestassem caso houvesse projetos que 
gostariam que fossem lidos, discutidos e votados em destaque. O 
vereador Manoel Afonso Losila solicitou o destaque do processo 80/20 e 
o Vereador Alexssandro Bussola solicitou o destaque do processo 
111/20, ambos constantes da pauta em Primeira Discussão. Em seguida, 
foram colocados em discussão e votação em bloco os demais processos 
da pauta, relacionados a seguir, que foram aprovados por unanimidade, 
sem manifestações - em Primeira Discussão: 86/20 - Projeto de Lei nº 
32/20, que promove adequações ao art. 4° da Lei nº 2996, de 27 de 
janeiro de 1989, conforme redação do Cód igo Tributário Nacional, de 
autoria do Prefeito Municipal; 116/20 - Projeto de Lei nº 42/20, que 
autoriza o Poder Executivo a alienar um imóvel de propriedade da 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BAURU a JOVELINO APARECIDO 
GOMES e ADRIANA APARECIDA COUTO GOMES, de autoria do 
Prefeito Municipal; em Discussão Única: 33/20 - Moção de Aplauso à 
Kamila Miguel pelo destaque e excelência como maquiadora no 
município de Bauru, de autoria do Vereador Milton César de Souza 
Sardin; 34/20 - Moção de Aplauso aos garis do município de Bauru pela 
excelência e dedicação aos serviços de limpeza, de autoria do Vereador 
Edvaldo Francisco Minhano. Na sequência, foram apreciados em 
destaque os seguintes processos, em Primeira Discussão: 80/20 -
Projeto de Lei nº 24/20, que dispõe sobre a regulamentação da atividade 
de comércio atacadistas e varejistas de ferro, sucatas de cobre, 
alumínio, plástico e materiais reutilizáveis e recicláveis e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado o processo em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Manoel Afonso Losila, 
Benedito Roberto Meira e Marcos Antonio de Souza. Col c o em 
votação, foi aprovado por unanimidade; 111/20 - Projeto e Le que 
autoriza o Poder Executivo a proceder a hospedagem em hotéi 
espaços similares de alojamento aos profissionais de saúd d 
pública do município, atuantes no combate à pandemia 
coronavírus (COVID-19), de autoria doAlexssandro Bussola. C 
processo em discussão, manifestou-se o Vereador Alexssandr B · s•"1:>A.I~ 
Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotada a pauta 
de processos, o Senhor Presidente propôs a vo do uso de traje 
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completo com paletó e gravata nas Sessões Ordinárias por parte dos 
Senhores Vereadores. Colocada a proposição em votação, foi aprovada 
pela maioria dos Vereadores, com um voto contrário do Vereador 
Ricardo Pelissaro Loquete. Em seguida, fizeram uso da Explicação 
Pessoal os Vereadores Natalino Davi da Silva, Benedito Roberto Meira, 
Teima Gobbi , Guilherme Berriel Cardoso e Marcos Antonio de Souza. O 
Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: terça-feira, dia 14 de julho, 
às 15 horas, Audiência Pública para discutir o planejamento e 
alternativas para retorno das atividades de creches, berçários e escolas, 
por iniciativa do Vereador Manoel Afonso Losila; quarta-feira, dia 15 de 
julho, às dez horas, Audiência Pública para discutir a necessidade de 
implantação de comunidades terapêuticas, leitos psiquiátricos e/ou a 
instalação de Hospital-Dia para tratamento psiquiátrico, por iniciativa da 
Vereadora Teima Gobbi; quarta-feira, dia 15 de julho, às 16 horas, 
reunião da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 
Transportes para tratar do transporte coletivo; quinta-feira, dia 16 de 
julho, às 14 horas, Audiência Pública para discussão sobre Parceria 
Público-Privada da Iluminação Pública para apresentação do estudo 
contratado, por iniciativa do Vereador Benedito Roberto Meira. Em 
seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma 
aos Senhores Renata Garbino Torres, Paulo Roberto dos Santos, Rose 
Marie Miziara de Lima, Dirceu Paniza Garvia e Carmem Lucia Lucilha, 
por solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila; Richard Spiri Almeida 
Filho, por solicitação do Vereador Ricardo Pelissaro Loquete; nge de 
Poli Romacho, por solicitação do Vereador Milton Cés de ouza 
Sardin; Nelson Salmen Filho, por solicitação do Vereador osé Ro erto 
Martins Segalla; José Antenor dos Santos, por solicitação do Vere dor 
Luiz Carlos Bastazini; Manoel Porfírio Rocha Filho, por licitação 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato; Gerson Garcia, por s licita - do 
Vereador Edvaldo Francisco Minhano; e Suely de Toledo 
solicitação de todos os Vereadores. Nada mais havendo 
Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos d s ão às 
dezesseis horas (16h00min) do dia treze de julho de dois mil e · , 
ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo 
e assino. tl###########if ##ll#############fl###il################# 
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